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Институт истории материальной культуры Российской академии наук

Государственный Эрмитаж
Фонд «История Отечества»
Международная научная конференция 

«"Поющие стрелы Маодуня": хунну от неизвестности до империи»
              посвященная 75-летию Сергея Степановича Миняева (1948‒2020)
Информационное письмо №2

Уважаемые коллеги!

Оргкомитет благодарит всех коллег, выразивших желание принять участие в работе конференции и приславших заявки. Конференция состоится на базе Института истории материальной культуры РАН и Государственного Эрмитажа (г. Санкт-Петербург) 
14-17 ноября 2023 г.
Требования к оформлению материалов:
Объём материалов не должен превышать 10 тыс. знаков, набранных в текстовом редакторе Microsoft Word, шрифт Times New Roman, размер кегля 12 пт, полуторный интервал, поля со всех сторон – 2,0 см., абзацный отступ – 1,25 см, выравнивание текста по ширине. В шапке текста указывается название статьи, ФИО авторов. После этого – аннотация 4-6 предложений, ключевые слова, встречающиеся в статье. К ФИО автора делается ссылка с местом работы, адресом, e-mail, ORCID.
После текста статьи – список литературы. Оформление списка литературы – в алфавитном порядке в соответствии с требованиями журнала «Археологические Вести» (https://www.archeo.ru/izdaniya-1/archaeological-news/pravila-oformleniya). 
В конце статьи необходимо предоставить перевод на английский язык названия статьи, ФИО авторов, перевод аннотации и ключевых слов. К ФИО дается ссылка с местом работы, адресом, e-mail, ORCID на английском языке.

После этого в том же файле даются названия рисунков и таблиц на русском и английском языках. Список сокращений, встречающихся в статье – на русском. Таблицы и рисунки предоставляются отдельными файлами. Ссылки на таблицы и рисунки внутри текста оформляются в круглых скобках (табл. 1) (рис. 1, 5–7), на литературу – в круглых скобках (Иванов, 2001. С. 2, рис. 5). 
Рабочие языки конференции: русский, английский.
Оргкомитет оставляет за собой право отклонить публикацию в случае несоответствия тематике мероприятия и несоблюдения требований к оформлению.
Оформленные в соответствии с требованиями тезисы необходимо прислать на адрес секретарей оргкомитета (conf.2023.minyaev@gmail.com) в срок до 15 февраля 2023 г. 
Конференция проводится при финансовой поддержке фонда «История Отечества».

Пример оформления статьи:
Название статьи1
И.И. Иванов2
Аннотация. Текст.

Ключевые слова: слово, слово, слово

Текст, текст, текст… (Иванов, 2001. С. 2, рис. 5, 8–10). Текст, текст, текст… .
1Ссылка на грант, на гос. задание.
2Иванов Иван Иванович — СПбГУ, ул. Ленина, д. 1, Санкт-Петербург, 190000, Российская Федерация; e-mail: ivanov@mail.ru; ORCID: 0000–0000–0000–0000.
Article’s title
Ivan. I. Ivanov1
Annotation. Text.

Key words: word, word, word

1Ivan I. Ivanov— St. Petersburg State University, 1 Lenin St./Ave., St. Petersburg, 190000, Russian Federation; e-mail: ivanov@mail.ru; ORCID: 0000-0000-0000-0000.
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Рис. 1. Название рисунка. Материал: 1−3 — бронза, 4−6 — железо.

Fig. 1. Figure name. Material: 1−3 — bronze, 4−6 — iron.
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С уважением,

Ответственные секретари Организационного комитета конференции

Варвара Борисовна Трубникова, 

Варвара Сергеевна Бусова
conf.2023.minyaev@gmail.com
